

IC卡IP卡,统统不能说密码

记者鲁燕在金水法院为您播报 >>>

今年1月4日晚,徐先生在城东路建行自动取款机上取钱时,发现自己银行卡上的存款9.1万元仅剩950元。

为避免再有损失,徐先生赶紧取出了900元。这张银行卡是徐先生于去年4月23日在市郊的农信社办的金燕卡,“办理后,一直没有丢失过,也没有将卡借给他人使用”。

徐先生认为卡上存款没了,应该是办卡信用社的责任,于是徐先生多次到信用社索要这笔存款,但遭到拒绝。

于是徐先生将该信用社起诉到金水区法院,要求法院判决信用社归还这笔存款。

昨天,庭审中,信用社的代理人张某称,徐先生办卡之后曾多次将卡转借多人使用,这就造成账号和密码外泄,由此引发的资金损失,根据《金燕个人借记卡领用合约》的规定,他应自己承担责任。

法院也查明,去年6月至11月,徐先生曾多次委托马某、杨某和杜某等人拿他的卡取钱或转账,之后从去年12月31日至今年1月2日,分别有人将卡上的存款在ATM机上多次支取,或在POS机上多次消费,这就说明徐先生的银行卡因账号和密码泄露,存款被他人取走。

法院认为徐先生未能按照约定合理使用金燕卡,将密码告以他人,致使自己造成损失,并且未能提交相应的证据证明所形成的损失非其本人所持金燕卡所造成,因此造成的损失应由徐先生自己承担,信用社不存在过失责任。

最终徐先生只能自己为丢失的这笔存款埋单。

线索提供 熊晓辉 庆远

推荐词

范伟曾曰:IC、IP、IQ卡,统统告诉我密码



不是要命,也不是劫财

记者鲁燕在高新区法院为您播报 >>>

还记得6月1日晚9点左右发生在高新区那起骇人听闻的事件吧——

石佛办事处洼刘村左右间超市内顾客较少,动力伞教练刘朋用水果刀以打劫为由劫持该超市内女收银员金女士作为人质,并要求与最高领导对话。在警方的劝导下,刘朋放弃继续挟持人质,超市女被成功解救。后经劝导,刘朋放弃自杀念头交出所示水果刀,被警方带出左右间超市。

刘朋说,他劫持超市女,不是要人家的命,也不是要劫财,“我就是看不惯某些社会现象,劫持超市女就是为了引起关注,制造社会影响”。

昨天,法院判决,刘朋绑架罪罪名成立,判刑五年,并处罚金3000元。

线索提供 花显 海伟

推荐词

他看不惯某些社会现象,大家也看不惯他做的事

我认识很多开发商老总

记者鲁燕在二七区法院为您播报 >>>

来自商丘的陈芳夫妇,在郑州打拼多年,依然是“望房兴叹”。

几年来,还是四处租房为家。2007年5月,陈芳去交警队办事时,认识了张伟。张伟自称是省直某单位的干部,还开了一家车行。陈芳觉得张伟人不错,就当成了朋友交往。

慢慢熟悉后,张伟拍着胸脯保证:“你们买房的事交给我了。我认识很多开发商老总,肯定给你们弄一套便宜房。”

2008年4月,张伟告诉他们,某城中村正在拆迁改造,他认识政府部门的主任,可以低价买商品房,陈芳夫妻俩信以为真。

2008年4月25日至去年11月7日,张伟以将此楼盘的房子低价转让给陈芳夫妇为由,并以购房需交预付费、定金、房契税、房款等为借口,先后6次共从陈芳夫妻俩处拿走21.9万余元。

去年11月,张伟领着陈芳夫妇去该楼盘一户家里看房子,并告诉他们,这就是他们那套房子。

他还到附近的复印室打印了一张购房协议,让陈芳夫妻俩签字。

到了今年1月,别人都已经拿到钥匙,怎么张

推荐词

牛气哄哄的人很少能干成正事的

伟还不通知自己领房呢?在陈芳夫妻俩的催要之下,张伟只好说,房子的事没弄成,先退还他们9万元,余款再慢慢还。

接下来,陈芳夫妻就再也联系不到张伟了,直到5月26日警方将张伟抓获。

昨天二七区法院判决,张伟犯诈骗罪,判处有期徒刑七年零六个月,并处罚金2.5万元,退赔被害人经济损失12.7万余元。线索提供 南南 庆远

车辆贬值费,是有的

记者鲁燕在惠济区法院为您播报 >>>



“我刚买的一辆新车,就被大货车撞成这样,他们必须得赔偿损失,还得赔偿我的车辆贬值……”这是市民戎先生的遭遇。

事情发生在去年6月25日,某物流公司的焦先生开着货车在黄河大桥收费站处倒车时,将戎先生的北京现代轿车撞上了。

交警部门认定焦先生负事故全责。但货车的实际所有人是朱某,朱某将该车挂靠物流公司名下,焦先生是朱某雇用的司机,且朱某的货车没有保险,所以赔偿问题一直协商不成。

可戎先生为此付出了车辆损失费、估价费、拆检费、停车费等各项损失4875元,而且,经鉴定评估,轿车的贬值损失为8000元,鉴定费2000元。

推荐词

新车不是随便“碰”的,赔款是要“升值”的

迟迟拿不到赔偿款,戎先生将朱某、物流公司、保险公司告上了法庭。

在昨天的庭审中,戎先生反复强调自己的是新车,“必须赔偿我的车辆贬值费”,要求朱某等赔偿他的各项损失共计1.8万余元。

而物流公司、保险公司以及货车的实际所有人朱某都认为,戎先生请求的车辆贬值费的诉求缺乏法律依据。

法院认为,戎先生要求赔偿车损费、车辆贬值费等请求,理由正当,予以支持。

最终法院支持了朱某赔偿戎先生车辆贬值费8000元的请求。线索提供 崔娟娟 新强

新婚之夜她说自己不能生

记者鲁燕在金水法院为您播报 >>>

大强与小娟2005年1月经人介绍双方认识,并于同年9月领取了结婚证。

可结婚当天新婚妻子小娟却告诉他不能生育。“这么大的事先不跟我吱一声?”大强觉得妻子婚前的隐瞒已经违反了组成婚姻的诚实条件,虽然有些恼火,但是婚姻既已成事实,大强只好默默忍受和等待。

婚后的几年,小娟一直没有告诉大强她的真实病情和不能生育的真实原因,尽管一直在吃药,但依旧没有好转的迹象。

妻子的隐瞒让大强越来越不能忍受,并且多次托人给小娟介绍的工作,小娟总是毫无原因的辞职,由此两人积怨愈深,夫妻感情日渐淡薄。

去年4月,大强提出协议离婚,小娟先是同意接着又反悔,反复多次,两人一直没能离婚,而是过起了分居生活。

眼见夫妻生活无法再下去,于是大强决定向法院起诉离婚。大强认为妻子小娟刻意隐瞒不能

推荐词

能不能生孩子很重要,夫妻间的真诚更关键

生育的事实,致使自己多年来不能享受到做父亲的权利,也没能体会到夫妻间关爱和家庭的幸福,于是请求法院依法判令双方解除婚姻关系。

10月24日,经过法院调解,夫妻双方协议离婚,并根据两人的意愿对双方共同所有的财产进行了分割。

线索提供 熊晓辉 本版插图 周悟空